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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án.

Câu 1: Cặp số nào sau đây là nghiệm của hệ phương trình  ?




    A. 	    B. 	    C. 	    D. 

Câu 2: Cho hàm số . Khẳng định nào sau đây là đúng ?

    A. Đồ thị hàm số nhận trục là trục đối xứng
    B. Đồ thị hàm số là đường thẳng đi qua gốc tọa độ

    C. Đồ thị hàm số là Parabol đỉnh 

    D. Đồ thị hàm số đi qua điểm  



Câu 3: Biết rằng phương trình  có hai nghiệm . Khi đó bằng

    A. 	    B. 3	    C. 6	    D. 7

Câu 4: Tìm điều kiện xác định của 


    A. 	    B. 	    C. 	    D. 


Câu 5: Biểu thức  đạt giá trị nhỏ nhất là . Khi đó.


    A. Giá trị là một số chính phương.	    B. Giá trị là một số nguyên tố.


    C. Giá trị là một hợp số.	    D. Giá trị là một số nguyên âm.
Câu 6: Cho hình vẽ. Hệ thức nào sau đây đúng ?
[image: ]




    A. 	    B. 	    C. 	    D. 

Câu 7: Cho (O; 5cm) và hai điểm A; B. Biết OA = 3cm; OB= cm. Khi đó:
    A. Điểm A nằm trong (O); điểm B nằm ngoài (O).
    B. Điểm A nằm ngoài (O); điểm B nằm trong (O).
    C. Điểm A nằm trong (O); điểm B nằm trên (O).
    D. Điểm A nằm trên (O); điểm B nằm ngoài (O).






Câu 8: Cho  nhọn, đường cao . Các điểmvà  lần lượt là hình chiếu vuông góc của  trên . Khẳng định nào sau đây là đúng ?




    A. 	    B. 	    C. 	    D. 
[bookmark: _GoBack]Câu 9: Một chiếc nón lá có đường sinh bằng 30 cm, đường kính đáy bằng 40 cm. Người ta dùng hai lớp lá để phủ lên bề mặt xung quanh của nón. Diện tích lá cần dùng cho một chiếc nón đó là :




    A. 	    B. 	    C. 	    D. 
Câu 10: Cho vòng quay mặt trời gồm 8 cabin như hình vẽ. Để cabin A di chuyển đến vị trí cao nhất thì vòng quay phải quay:
[image: ]   [image: ]

    A. Thuận chiều kim đồng hồ quanh tâm O một góc 

    B. Ngược chiều kim đồng hồ quanh tâm O một góc 

    C. Thuận chiều kim đồng hồ quanh tâm O một góc 

    D. Ngược chiều kim đồng hồ quanh tâm O một góc 
Câu 11: Thống kê điểm sau 20 lần bắn bia của một xạ thủ như sau:
[image: ]
    A. Tần số xuất hiện của điểm 7 là 5.
    B. Tần số xuất hiện của điểm 8 là 6.
    C. Tần số xuất hiện của điểm 9 là 9.
    D. Tần số xuất hiện của điểm 10 là 1.
Câu 12: Gieo một con xúc xắc 100 lần cho kết quả như sau:
[image: ]
Tần số xuất hiện của mặt 4 chấm là:
    A. 18	    B. 20	    C. 22	    D. 24
PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Cho biểu thức .



    a) Điều kiện của  để biểu thứccó nghĩa là .



    b) Điều kiện của  để biểu thứccó nghĩa là .



    c) Khi  thì giá trị của biểu thức  là  .


    d) Giá trị của biểu thức thì .

Câu 2: Cho biểu thức 


    a) Biểu thức  đạt giá trị lớn nhất bằng 


    b) Biểu thức  đạt giá trị lớn nhất bằng 	


    c) Biểu thức  đạt giá trị lớn nhất bằng 


    d) Biểu thức  đạt giá trị nhỏ nhất bằng 




















Câu 3: Cho tam  tù tại . Vẽ đường tròn   đường kính , vẽ đường tròn  đường kính . Đường thẳng  cắt đường tròn    tại điểm thứ hai , đường thẳng  cắt đường tròn  tại điểm thứ hai . Gọi  là giao điểm thứ hai của và ,  là giao điểm của  và  ( khác ).  
[image: ]

    a) Bốn điểm  cùng nằm trên một đường tròn.

    b) Ba điểm  thẳng hàng.

    c) 

    d) 
Câu 4: Trong môn Công nghệ, một lớp 9 khảo sát về tần số sử dụng các thiết bị điện tử của các học sinh trong lớp. Kết quả được trình bày như sau:
	Thiết bị điện tử
	Điện thoại
	Máy tính
	Máy tính bảng
	Khác

	Tần số (m)
	18
	12
	6
	4


Lựa chọn đúng, sai:
    a) Tần số tương đối của học sinh sử dụng điện thoại là 45%.
    b) Tần số tương đối của học sinh sử dụng máy tính là 15%.
    c) Thiết bị điện tử ít được sử dụng nhất là máy tính bảng.
    d) Tổng số học sinh tham gia khảo sát là 40.
PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Rút gọn các biểu thức  ta được kết quả ...



Câu 2: Phương trình  có hai nghiệm . Khi đó, nghiệm  bằng:

Câu 3: Giá trị nhỏ nhất của biểu thức  là …


Câu 4: Nếu một chiếc máy bay bay lên với vận tốc  và đường bay luôn tạọ với phương ngang một góc (hình vẽ) thì sau 2 phút máy bay ấy sẽ lên cao được khoảng bao nhiêu kilômét theo phương thẳng đứng ?
[image: ]




Câu 5: Cho đều có cạnh bằng . Bán kính của đường tròn nội tiếp  đều (kết quả lấy đến 2 chữ số phần thập phân)
Câu 6: Ba bạn An, Bình, Châu được xếp ngồi ngẫu nhiên trên một hàng ghế có ba chỗ ngồi. Không gian mẫu của phép thử trên có bao nhiêu phần tử ?
-------------- HẾT ---------------
	- Thí sinh không được sử dụng tài liệu;
- Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.

	Phần 1: Câu hỏi nhiều lựa chọn

	(Mỗi câu trả lời đúng thí sinh được 0,25 điểm)

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Chọn
	A
	C
	C
	C
	A
	D
	A
	A
	D
	C
	C
	B

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Phần 2: Câu hỏi lựa chọn Đúng/Sai

	Điểm tối đa của 01 câu hỏi là 1 điểm.

	- Thí sinh chỉ lựa chọn đúng chính xác 01 ý trong 1 câu hỏi được 0,1 điểm

	- Thí sinh chỉ lựa chọn đúng chính xác 02 ý trong 1 câu hỏi được 0,25 điểm

	- Thí sinh chỉ lựa chọn đúng chính xác 03 ý trong 1 câu hỏi được 0,5 điểm

	- Thí sinh chỉ lựa chọn đúng chính xác 04 ý trong 1 câu hỏi được 1 điểm

	 
	 
	 
	 
	 
	Câu 13
	Câu 14
	Câu 15
	Câu 16
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	a)
	S
	S
	Đ
	Đ
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	b)
	S
	S
	Đ
	S
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	c)
	Đ
	Đ
	S
	S
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	d)
	S
	Đ
	Đ
	Đ
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Phần 3: Câu hỏi trả lời ngắn

	(Mỗi câu trả lời đúng thí sinh được 0,5 điểm)

	 
	 
	 
	Câu
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	Chọn
	-4
	3
	0
	9
	1,92
	6
	 
	 
	 



PHẦN LỜI GIẢI
Câu 1: A
Lời giải: 

Kiểm tra xem cặp số nào là nghiệm của cả hai phương trình của hệ  thì cặp số đó được gọi là một nghiệm của hệ phương trình.
Câu 2: C
Lời giải: 


Đồ thị hàm số  là Parabol đỉnh 
Câu 3: C
Lời giải: 

Câu 4: C
Lời giải: 


Để xác định thì 
Câu 5: A
Lời giải: 

Đặt 





Vậy giá trị nhỏ nhất của biểu thức  bằng . Dấu “=” xảy ra khi hoặc . Vậy  là số chính phương.
Câu 6: D
Lời giải: 



Xét tam giác vuông , ta có:
Câu 7: A
Lời giải: 
Điểm M nằm trên đường tròn (O; R) nếu OM = R
Điểm M nằm trong đường tròn (O; R) nếu OM < R
Điểm M nằm ngoài đường tròn (O; R) nếu OM > R
Câu 8: A
Lời giải: 
[image: A diagram of a triangle

Description automatically generated]



Suy ra các điểm  cùng thuộc đường tròn đường kính AH nên:


(hai góc nội tiếp cùng chắn cung  )


Mặt khác:( cùng phụ với )


Suy ra hay 

Xét  và ΔACB có:

  chung

 

Suy ra ΔAMN  ΔACB (g.g) =>     
Chọn đáp án: A
Câu 9: D
Lời giải: 
Bán kính đáy của hình tròn là: [image: ].
Diện tích xung quanh của hình nón là 
[image: ]
Vì người ta dùng hai lớp lá để phủ lên bề mặt xung quanh của nón nên diện tích lá cần dùng cho một chiếc nón đó là:
 [image: ].
Câu 10: C
Lời giải: 
[image: Ảnh có chứa vòng tròn

Mô tả được tạo tự động]


Gọi tám cabin tạo thành một bát giác đều nội tiếp đường tròn tâm 
Chứng minh 



Suy ra: 


+ Tính = 

Để cabin A di chuyển đến vị trí cao nhất (vị trí cabin G) thì vòng quay phải quay theo chiều thuận kim đồng hồ quanh tâm O góc 

Câu 11: C
Lời giải: 
Quan sát mẫu số liệu thống kê trên trên ta thấy điểm 7 có lần xuất hiện là 4, điểm 8 có số lần xuất hiện là 5, điểm 9 có số lần xuất hiện là 9, điểm 10 có số lần xuất hiện là 2 nên chỉ có khẳng định ở phương án C là đúng.
Câu 12: B
Lời giải: 
Quan sát bảng trên ta thấy mặt 4 chấm xuất hiện là:
 100 – (16+14+16+12+22) = 20.
Câu 13: SSDS
Lời giải: 


a), b) Để biếu thức có nghĩa khi . Do đó a), b) Sai




c) Với thoả mãn ĐKXĐ, thay vào biểu thức ta được . Do đó c) Đúng.




d) Với thoả mãn ĐKXĐ, thay vào biểu thức ta được . Do đó d) Sai.
Câu 14: SSDD
Lời giải: 

Ta có: 



Vậy giá trị lớn nhất của biểu thức  bằng . Dấu “=” xảy ra khi 


Với Ta có: 



Vậy giá trị nhỏ nhất của biểu thức  bằng . Dấu “=” xảy ra khi 
Câu 15: DDSD
Lời giải: 
                                      [image: ]

                                                           ( Hình 3) 

A) Có [image: ] (góc nội tiếp chắn nửa đường tròn O)
	[image: ] (góc nội tiếp chắn nửa đường tròn O’)

     => Tứ giác  nội tiếp được đường tròn đường kính BC. 

Vậy bốn điểm  cùng nằm trên một đường tròn.
B)  Có [image: ](góc nội tiếp chắn nửa đường tròn O)
	  [image: ](góc nội tiếp chắn nửa đường tròn O’)
    => [image: ]. 
Vậy ba điểm B, F, C thẳng hàng. nên ĐA : ĐÚNG.
C) Có [image: ] (1) (hai góc nội tiếp cùng chắn [image: ] của (O))
	[image: ] (2) (hai góc nội tiếp cùng chắn [image: ] của (O’))
[image: ] (3) (hai góc nội tiếp cùng chắn [image: ] của đường tròn đường kính BC)
 nên ĐA : ĐÚNG.


Từ (1),(2)và(3) => [image: ]. Vậy  là phân giác của [image: ].

Mà theo đề bài cho  nên  ĐA:  SAI.

D)  Trong tam giác  có FA là phân giác trong của [image: ][image: ][image: ] (4)
Mà  AF BC ( CMT) [image: ]FB là phân giác ngoài của DFH cắt DH 
tại B[image: ][image: ] (5)

Từ  (4)  và (5) [image: ][image: ][image: ]  nên ĐA : ĐÚNG.
Câu 16: DSSD
Lời giải: 
-  Tổng số học sinh tham gia khảo sát là: 12 + 18 + 4 + 6 = 40
- Tần số tương đối của học sinh sử dụng điện thoại là: (18 : 40).100 % = 45%
- Tần số tương đối của học sinh sử dụng máy tính là: (12 : 40).100 % = 30%
- Tần số tương đối của học sinh sử dụng máy tính bảng là: (6 : 4).100 % = 15%
- Tần số tương đối của học sinh sử dụng các thiết bị khác là: (4 : 40).100 % = 10%
Câu 17: -4
Lời giải: 

Ta có 
Câu 18: 3
Lời giải: 

Sử dụng MTBT giải phương trình bậc 2 tính được
Câu 19: 0
Lời giải: 










Giá trị nhỏ nhất của biểu thức  là  khi .
Câu 20: 9
Lời giải: 



Sau phút  giờ máy bay bay lên được quãng đường là: 



có  nên 



Vậy sau 2 phút máy bay ấy sẽ lên cao được khoảng 
Câu 21: 1,92
Lời giải: 
[image: A diagram of a triangle with circles and dots

Description automatically generated]

Bán kính của đường tròn nội tiếp  đều là 

                       (cm)


Do đó bán kính của đường tròn nội tiếp tam giác đều cạnh  là cm

Đáp án: 
Câu 22: 6
Lời giải: 
Kí hiệu 3 bạn là A, B, C. Không gian mẫu của phép thử là:


Không gian mẫu có 6 phần tử.
Trang 3/ 9
image3.wmf
(

)

1;0

-


oleObject45.bin

image51.png




image52.png
 Sochamxuathién | 1 |2 |3 4] 56





image53.wmf
3

Ax3x4

=-+-


oleObject46.bin

image54.wmf
x


oleObject47.bin

image55.wmf
A


oleObject48.bin

image56.wmf
x3

>


oleObject3.bin

oleObject49.bin

image57.wmf
x


oleObject50.bin

image58.wmf
A


oleObject51.bin

image59.wmf
x4

³


oleObject52.bin

image60.wmf
x3

=


oleObject53.bin

image61.wmf
A


image4.wmf
(

)

0;2


oleObject54.bin

image62.wmf
1

-


oleObject55.bin

image63.wmf
A2

=


oleObject56.bin

image64.wmf
x4

=


oleObject57.bin

image65.wmf
2

4x3

B

x1

+

=

+


oleObject58.bin

image66.wmf
B


oleObject4.bin

oleObject59.bin

image67.wmf
2

-


oleObject60.bin

image68.wmf
B


oleObject61.bin

image69.wmf
1

1

2

-


oleObject62.bin

image70.wmf
B


oleObject63.bin

image71.wmf
4


image5.wmf
(

)

2;1

-


oleObject64.bin

image72.wmf
B


oleObject65.bin

image73.wmf
1

-


oleObject66.bin

image74.wmf
ABC

D


oleObject67.bin

image75.wmf
A


oleObject68.bin

image76.wmf
(

)

O


oleObject5.bin

oleObject69.bin

image77.wmf
AB


oleObject70.bin

image78.wmf
(

)

'

O


oleObject71.bin

image79.wmf
AC


oleObject72.bin

image80.wmf
AB


oleObject73.bin

image81.wmf
(

)

'

O


image6.wmf
2

y5x

=-


oleObject74.bin

image82.wmf
D


oleObject75.bin

image83.wmf
AC


oleObject76.bin

image84.wmf
(

)

O


oleObject77.bin

image85.wmf
E


oleObject78.bin

image86.wmf
F


oleObject6.bin

oleObject79.bin

image87.wmf
(

)

O


oleObject80.bin

image88.wmf
(

)

'

O


oleObject81.bin

image89.wmf
H


oleObject82.bin

image90.wmf
AB


oleObject83.bin

image91.wmf
EF


image7.wmf
Ox


oleObject84.bin

image92.wmf
F


oleObject85.bin

image93.wmf
A


oleObject86.bin

image94.emf
O'

O

H

F

D

E

C

B

A


image95.wmf
B,D,C,E


oleObject87.bin

image96.wmf
C,B,F


oleObject88.bin

oleObject7.bin

image97.wmf
ADFH

AHFD

=


oleObject89.bin

image98.wmf
BH.AD  AH. BD

=


oleObject90.bin

image99.wmf
3

3

3

64

A54.4

2

=-


oleObject91.bin

image100.wmf
2

x–x60

-=


oleObject92.bin

image101.wmf
1212

x;x(xx)

>


oleObject93.bin

image8.wmf
O


image102.wmf
1

x


oleObject94.bin

image103.wmf
432

Axx 6x 9

(

 

)

10x6x

=-+-+


oleObject95.bin

image104.wmf
540 kmh


oleObject96.bin

image105.wmf
30

o


oleObject97.bin

image106.emf
30

o

D

E

F


image107.wmf
ABC

D


oleObject8.bin

oleObject98.bin

image108.wmf
8cm


oleObject99.bin

image109.wmf
ABC

D


oleObject100.bin

image110.wmf
...cm

»


oleObject101.bin

image111.wmf
3xy1

2xy3

+=

ì

í

+=

î


oleObject102.bin

image112.wmf
2

y5x

=-


image9.wmf
(

)

1;5

-


oleObject103.bin

image113.wmf
O


oleObject104.bin

image114.wmf
4

1255x

-


oleObject105.bin

image115.wmf
4

01255x0

1255x

5x125x25

³Þ->

-

Û->-Û<


oleObject106.bin

image116.wmf
2222

3x1tt9x6x1At4t5(t2)11

-=Þ=-+Þ=-+=-+³


oleObject107.bin

image117.wmf
A


oleObject9.bin

oleObject108.bin

image118.wmf
1


oleObject109.bin

image119.wmf
x1

=


oleObject110.bin

image120.wmf
1

x

3

=-


oleObject111.bin

image121.wmf
0

A1

=


oleObject112.bin

image122.wmf
µ

(

)

ABDD90

=°


image10.wmf
2

x+6x+7=0


oleObject113.bin

image123.wmf
ADBD.tanB

=


oleObject114.bin

image124.wmf
AD

BD

tanB

Þ=


oleObject115.bin

image125.png




image126.wmf
·

·

0

AMHANH90

==


oleObject116.bin

image127.wmf
M,N


oleObject117.bin

oleObject10.bin

image128.wmf
·

·

AMNAHN

=


oleObject118.bin

image129.wmf
AN


oleObject119.bin

image130.wmf
·

·

AHNACH

=


oleObject120.bin

image131.wmf
·

HAC


oleObject121.bin

image132.wmf
·

·

AMNACH

=


oleObject122.bin

image11.wmf
12

x;x


image133.wmf
·

·

AMNACB

=


oleObject123.bin

image134.wmf
AMN

D


oleObject124.bin

image135.wmf
A


oleObject125.bin

image136.wmf
·

·

AMNACB

=


oleObject126.bin

image137.wmf
AMAN

AM.ABAN.AC

ACAB

=Þ=


oleObject127.bin

oleObject11.bin

image138.wmf
40:220cm

r

==


image139.wmf
2

.20.30600(cm)

Srl

ppp

===


image140.wmf
2

600.21200(cm)

pp

=


image141.png
Vi tri cao nhat




image142.wmf
ABCDEFGH


oleObject128.bin

image143.wmf
O


oleObject129.bin

image144.wmf
(

)

HOBHOGFOGFOEDOEDOCAOCAOBc.c.c

D=D=D=D=D=D=D=D


oleObject130.bin

image12.wmf
12

x+x


image145.wmf
·

·

·

·

·

·

·

·

o

o

360

HOBHOGFOGFOEDOEDOCAOCAOB45

8

=========


oleObject131.bin

image146.wmf
·

·

·

·

AOGAOBBOHHOG

=++


oleObject132.bin

image147.wmf
oo

45x3135

=


oleObject133.bin

image148.wmf
o

135


oleObject134.bin

image149.wmf
A


oleObject135.bin

oleObject12.bin

image150.wmf
x30x3

-³Û³


oleObject136.bin

image151.wmf
x3

=


oleObject137.bin

image152.wmf
x3

=


oleObject138.bin

image153.wmf
A


oleObject139.bin

image154.wmf
A1

=-


oleObject140.bin

image13.wmf
1

6


image155.wmf
x4

=


oleObject141.bin

image156.wmf
x4

=


oleObject142.bin

image157.wmf
A


oleObject143.bin

image158.wmf
A1

=


oleObject144.bin

image159.wmf
22

222

4x34x4x1(2x1)

B44444

x1x1x1

+-+---

æö

=-+=+=+£

ç÷

+++

èø


oleObject145.bin

oleObject13.bin

image160.wmf
B


oleObject146.bin

image161.wmf
4


oleObject147.bin

image162.wmf
1

2x10x

2

-=Û=


oleObject148.bin

image163.wmf
x0

¹


oleObject149.bin

image164.wmf
22

222

4x3x4x4(x2)

B11111

x1x1x1

++++

æö

=+-=-=-³-

ç÷

+++

èø


oleObject150.bin

image14.wmf
4

1255x

-


image165.wmf
B


oleObject151.bin

image166.wmf
1

-


oleObject152.bin

image167.wmf
x20x2

+=Û=-


oleObject153.bin

image168.emf
H

x

F

E

D

O

O'

C

B

A


image169.wmf
·

0

BEC90

=


image170.wmf
·

0

BDC90

=


oleObject14.bin

image171.wmf
BCDE


oleObject154.bin

image172.wmf
B,C,D,E


oleObject155.bin

image173.wmf
·

0

AFB90

=


image174.wmf
·

0

AFC90

=


image175.wmf
·

·

·

000

BFCAFBAFC9090180

=+=+=


image176.wmf
·

·

AFEABE

=


image177.wmf
»

AE


image178.wmf
·

·

AFDACD

=


image15.wmf
x25

³


image179.wmf
»

AD


image180.wmf
·

·

ABEACD

=


image181.wmf
»

ED


image182.wmf
·

·

AFEAFD

=


image183.wmf
FA


oleObject156.bin

image184.wmf
·

EFD


image185.wmf
ADFD

AHFH

Þ=


oleObject157.bin

image186.wmf
ADFH

AHFD

=


image16.wmf
x25

£


oleObject158.bin

image187.wmf
DHF


oleObject159.bin

image188.wmf
Þ


image189.wmf
ADFD

AHFH

=


image190.wmf
BHFH

BDFD

=


image191.wmf
BHAH

BDAD

=


image192.wmf
BH.AD  AH. BD

=


oleObject160.bin

image193.wmf
3

3

3

644

A54.46264

22

=-=-=-=-


oleObject15.bin

oleObject161.bin

image194.wmf
12

x3;x2.

==-


oleObject162.bin

image195.wmf
2

2

2

()

x 3xx3

()

=-+-


oleObject163.bin

image196.wmf
0x

³"


oleObject164.bin

image197.wmf
0

(

minAx

)

Þ=


oleObject165.bin

image198.wmf
2

x3x0

x30

î

-=

-

ì

í

=


image17.wmf
x25

<


oleObject166.bin

image199.wmf
x3

Û=


oleObject167.bin

image200.wmf
432

Axx 6x 9

(

 

)

10x6x

=-+-+


oleObject168.bin

image201.wmf
0


oleObject169.bin

image202.wmf
x3

=


oleObject170.bin

image203.wmf
2


oleObject16.bin

oleObject171.bin

image204.wmf
1

30

=


oleObject172.bin

image205.wmf
1

EF54018 km

30

=×=


oleObject173.bin

image206.wmf
DEF

D


oleObject174.bin

image207.wmf
µ

D90

=

o


oleObject175.bin

image208.wmf
µ

DFDF

sinEsin30

EF18

=Þ=

o


image18.wmf
x25

>


oleObject176.bin

image209.wmf
DF18sin309 km

Þ=×=

o


oleObject177.bin

image210.wmf
9 km


oleObject178.bin

image211.png
AN
Joy




image212.wmf
ABC

D


oleObject179.bin

image213.wmf
343

.81,92

63

=»


oleObject180.bin

image19.wmf
2

A9x6x43x16

=---+


image214.wmf
8cm


oleObject181.bin

image215.wmf
1,92


oleObject182.bin

image216.wmf
1,92

»


oleObject183.bin

image217.wmf
{

}

ABC;ACB;BAC;CAB;BCA;CBA

W=


oleObject184.bin

oleObject17.bin

image20.wmf
0

A


oleObject18.bin

image21.wmf
0

A


oleObject19.bin

image22.wmf
0

A


oleObject20.bin

image23.wmf
0

A


oleObject21.bin

image24.wmf
0

A


oleObject22.bin

image25.emf
H

C

D

B

A


image26.wmf
ACBCcosB

=


oleObject23.bin

image27.wmf
BDADsinB

=


oleObject24.bin

image28.wmf
AD

BD

sinB

=


oleObject25.bin

image29.wmf
AD

BD

tanB

=


image1.wmf
3xy1

2xy3

+=

ì

í

+=

î


oleObject26.bin

image30.wmf
26


oleObject27.bin

image31.wmf
ABC

D


oleObject28.bin

image32.wmf
AH


oleObject29.bin

image33.wmf
M


oleObject30.bin

image34.wmf
N


oleObject1.bin

oleObject31.bin

image35.wmf
H


oleObject32.bin

image36.wmf
AB,AC


oleObject33.bin

image37.wmf
AM.ABAN.AC

=


oleObject34.bin

image38.wmf
MH.ABNH.AC

=


oleObject35.bin

image39.wmf
2

AHHA.HB

=


image2.wmf
(

)

2;7

-


oleObject36.bin

image40.wmf
AM.ANAB.AC

=


oleObject37.bin

image41.wmf
(

)

2

900cm

p


oleObject38.bin

image42.wmf
(

)

2

1000cm

p


oleObject39.bin

image43.wmf
(

)

2

1100cm

p


oleObject40.bin

image44.wmf
(

)

2

1200cm

p


oleObject2.bin

oleObject41.bin

image45.png




image46.emf
H

G

F

E

D

C

B

A

O


image47.wmf
o

60


oleObject42.bin

image48.wmf
o

60


oleObject43.bin

image49.wmf
o

135


oleObject44.bin

image50.wmf
o

135


